

150亿美元! 大众“放血”为“排放门”善后

消息人士27日透露,德国大众汽车集团将向美国一家地方法院提交“排放门”和解协议,大众共将支付约150亿美元,用于回购美国市场涉及丑闻的近48万辆2.0升排量柴油车、赔偿车主,以及设立环境补偿基金等。

路透社报道,这是美国史上规模最大的汽车回购事件,也是代价最为昂贵的汽车行业丑闻。

大众此后还需处理美国市场涉及“排放门”的3.0升排量汽车的赔付,同时还要应对美国司法部和德国检方提出的各项指控。



大众旗下包括大众、奥迪、保时捷、西雅特、兰博基尼等12个品牌

递交和解协议

和解协议定于28日公布。这一天是大众向旧金山地方法院提交和解协议的最后期限。根据协议,100.33亿美元将用于回购475万辆2.0升排量大众柴油车及赔偿车主,27亿美元用于设立环境补偿基金,20亿美元将投资绿色能源和机动车零排放技术研发,且在今后10年用完。

回购价格以去年9月18日“排放门”丑闻曝光前的车辆

折旧净价为标准。汽车评估商凯利蓝皮书公司数据显示,2015年8月大众柴油车均价13196美元,今年5月已降至10674美元。

车主也可选择不卖车,由大众汽车修好车辆。无论车主如何决定,结合车辆的车龄等因素,他们均可获得5100至1万美元不等的赔偿。

车主同样可以拒绝接受协议,以个人名义状告大众汽车。

据报道,100.33亿美元是大众回购所有近48万辆2.0升柴油车及赔偿车主所需总金额,实际情况下他们付出的金额有可能比这一数目小得多,这取决于有多少车主选择卖车。

旧金山地方法院高级地区法官查尔斯·布雷耶将于7月26日举行听证会,决定是否初步认可这份和解协议。回购最迟将于今年10月启动。

面临更多指控

这项和解协议回应的仅仅是美国司法部1月对大众提出的民事诉讼,但协议内容不涉及排污相对较少的3.0升柴油车。关于约8.5万辆奥迪、保时捷、大众等3.0升柴油车检测作弊的民事赔偿协议还需数月才能达成。

此外,大众还面临美国司法部提起的刑事诉讼及在美国之外的指控。278家机构投资者3月在德国状告大众汽车集团违反资本市场信息披露规则,寻求共计32亿欧元经济赔偿。

本月20日,德国不伦瑞克市检察院表示已对大众汽车公司前首席执行官文德恩及另一名董事会成员启动调查程序。原因是德国联邦金融监管局指控二人未能及时向投资者通报大众汽车尾气排放丑闻。

2015年9月,美国环境保护署指认大众在部分柴油车上安装专门应付尾气排放检测的作弊软件,使汽车能够在车检时以高标准过关,平时行驶时却大排污染物,最严重时一氧化

氮超标40倍。卷入“排放门”的大众柴油车数量约为1100万辆,范围不止美国,涉及大众、奥迪、西雅特等多个品牌。今年1月,美国司法部起诉大众集团,涉及大众在美国市场销售的近60万辆柴油车。

“排放门”后,美国国家环境保护局于去年9月禁止大众公司所有新款2.0排量的柴油车在美国销售,之后又将禁令扩大到3.0排量的大众、保时捷和奥迪品牌柴油车。

据新华社

2016江苏“公益体彩 快乐操场” 报名工作启动

2016“公益体彩 快乐操场”活动在江苏的报名工作日前正式启动,我省体育器材匮乏的公立小学均可报名,最终将遴选出10所学校,平均每所学校可获得价值2万元的体育器材用品(含物流费用)。

即日起至7月15日,报名学校可登录江苏体彩网首页,点击“快乐操场”活动广告,进入“活动规则”页面,下载《2016年度江苏“公益体彩 快乐操场”活动报名表》,完整填写本校信息,并按要求提供至少4张照片,将报名表及照片发送至报名邮箱jsklcc2016@126.com即可。报名结束后,省中心将初步筛选出符合条件的学校,在江苏体彩官方微信开辟投票通道。最终选出的10所学校,即为2016江苏“公益体彩 快乐操场”受赠学校,平均每所学校可获价值2万元的体育器材用品(含物流费用)。受赠学校名单将在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等渠道公布。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心自2012年起推出的一项公益品牌推广活动。着眼于为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票“乐善人生”的文化和精神。自2012年以来,已在超过20个省(自治区)的1800所学校开展。今年,“公益体彩 快乐操场”将向31个省份的445所学校捐赠价值890万元的体育器材,这也是该活动首次在全国范围内统一启动。 小陆

活动细则

一、报名时间

2016年6月29日-7月15日

二、报名范围

江苏省内体育器材匮乏的公立小学

三、报名邮箱

jsklcc2016@126.com

四、报名要求

(一)报名学校需登录“江苏体彩网”,点击主页“公益体彩 快乐操场”活动广告,进入“活动规则”页面,下载《2016年度江苏“公益体彩 快乐操场”活动报名表》。

(二)须完整填写《活动报名表》中本校信息,包括:学校详细地址、在校学生总数、年级总数、班级总数、联系人及电话、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等内容。同时须提供至少4张照片,包括:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

(三)将《活动报名表》发送至报名邮箱jsklcc2016@126.com。学校照片原件也请一并发。

五、捐赠学校选择及公布

报名结束后,省中心将初步筛选出符合条件的学校,然后在江苏体彩官方微信(jslottery)开辟投票通道,最终遴选出10所受赠学校。受赠学校名单将在江苏体彩网、江苏体彩官方微信、扬子晚报、现代快报等渠道公布。

江苏省体育彩票管理中心在法律法规许可范围内拥有活动最终解释权。

彩市快讯

体彩大乐透32.53亿奖池再创新高

6月27日,体彩大乐透第160924期头奖未开出。二等奖表现抢眼,追加后单注奖金高达49.29万余元。当期开奖结束后,奖池继续攀升,滚存至32.53亿元。

追加投注奖金更超值

160924期体彩大乐透前区开出号码“01、05、07、11、14”,后区开出号码“03、08”。当期头奖没有开出,二等奖开出29注,每注奖金为30.81万余元;其中5注采用追加投注,每注多得奖金18.48万余元,追加后二等奖单注总奖金为49.29万余元。三等奖开出496注,每注奖

金为6273元;其中192注采用追加投注,每注多得奖金3763元,追加后三等奖单注总奖金为1万余元。

当期开奖过后,体彩大乐透奖池再攀高峰,32.53亿元滚存至今晚开奖的第160925期,再度刷新了中国彩市奖池纪录。

小复式投注成擒奖利器

想要擒获大奖,不妨看看大乐透头奖得主们怎么做。近日,江苏泰州1337万元、吉林长春1096万元以及湖北鄂州586万元大奖得主现身领奖。这三位幸运儿所中的均为体彩大乐透头奖,且在投注方式上有异

曲同工之妙——均为小复式票中奖:江苏泰州1337万得主和湖北鄂州586万得主均采用了“6+2”复式,吉林长春1096万得主采用了“7+2”复式。

复式投注是大乐透重要的投注方式之一,“6+2”“7+2”等小复式投注尤为畅销。上述三位彩友便是采用这两款小复式投注。“6+2”复式基本投注金额仅为12元,追加后投入为18元,既可以作为日常投注,也可以辅以倍投、多期投注等手段,投入金额并不多。“7+2”复式基本投注金额为42元,追加后投入为63元,投入适中,一旦中奖,奖金面将大大拓宽。 苏堤

苏州张家港彩民144元擒足彩268万

在传统足球胜平负第16092期,苏州张家港05735网点一彩民仅用144元小复式即擒得当期268万大奖。

6月20日一早,05735网点业主就欢欢喜喜定制了庆贺海报、横幅。据05735网点业主介绍,这个大奖是他网点开业以来的最大奖项。据业主后来了解,该中奖彩民是店里的老彩民,也是一位标准的球迷,这位球迷彩民不仅相信中奖来自对

赛事、球队的分析,也认为每个人的“运气”很重要,所以他的投注习惯倾向于“机选+分析”。此次足彩中奖也不例外,单式机选的基础上,结合自己对球队、赛事的分析,最终形成一张总投注额为144元的复式票,成功将大奖揽入囊中。6月21日上午,该彩民出现在江苏体彩兑奖大厅,领走了这笔大奖,这张144元的“神单”也被记者有幸目睹,16092期胜负彩由日本联

赛和欧洲杯小组赛组成,该彩民明显倾向并不好猜的欧洲杯,6场比赛只相信意大利和西班牙“主胜”,其他四场不是双选就是包死,而他对日本赛事则显示出无比的自信,8场比赛只有一个双选,令人感到神奇的是前四场平局也被他“单1”猜中,该票除中得1注一等奖,还中得7注二等奖,总奖金达到了268万多元。

苏彩